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60%

40%

Mindre 

end 10 år

Mere end 

10 år

Andel af personer fordelt på antal år i Jonstrup

Andel af personer fordelt på børn under og 
over 18 år

44%

56%

Familie 

med børn 

mindre 

end 18 år

Familie 

uden eller 

med børn 

over 18 år

Kilde: Spørgeskemaundersøgelse i Jonstrup april 2022



Det BEDSTE ved at bo i Jonstrup Det VÆRSTE ved at bo i Jonstrup

Natur

Lokalsamfund

Fred & Ro

Daginstitution og Skole 

tæt på

Offentlig transport

Trafikstøj/-sikkerhed

Indkøbsmuligheder og 

specialforretninger/spisesteder

Skoleudvidelse og Idræts-

/aktivitetsmuligheder

Kilde: Spørgeskemaundersøgelse i Jonstrup april 2022
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Hvad er det BEDSTE ved at bo i Jonstrup
Prioriteret rækkefølge
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Hvad er det VÆRSTE ved at bo i Jonstrup
Prioriteret rækkefølge





Bevaring af træer
og grønne områder

Grøn fjernvarme

Mere offentlig transport

Mere skole og
idrætsfaciliteter i Jonstrup

Etablering af offentlige
el-ladestandere i Jonstrup

Flere grønne løsninger i
institutioner og fælleslokaler

Grøn og bæredygtig bydel – Hvordan kan nedenstående idéer prioriteres
Vægtet og prioriteret rækkefølge





75%

25%

198

Benytter ugentligt eller som skolebus

Benytter ikke eller månedligt

Brugere af bus 152 i Jonstrup

71%

29%

148

Manglende afgange / Rute understøtter ikke behov

25% af borgerne bruger bussen ugentligt

1/3 af borgerne der fravælgerbussen 
fremhæver antallet af afgange samt 

bussens rute som argument for ikke at 
bruge den

Blandt de borgere som bruger bussen 
ugentligt i dag, er ¼ af brugerne 

udfordret ift. afgangstider og ruteplanen

Der er et stort potentiale for at øge 

brugen af den offentlige transport, hvis 
frekvens og ruter tilpasses brugernes 

behov

Behovet øges kun i takt med de mange 

skolebørn der skal benytte bussen i 
fremtiden

Kilde: Spørgeskemaundersøgelse i Jonstrup april 2022





• Gennemkørsel i Jonstrup er en stor 
udfordring i morgen og 

eftermiddagstimer

• Stor grad af trafik fra 

udefrakommende bilister 
gennemkørsel fra Værløse til 
Frederikssundsvej

• Trafiktælling fra Ballerup Kommune 
(under corona) talte 5.000 biler 

dagligt på Jonstrupvej og forventet 
vækst på 10% ved udvidelsen af 
Jonstruplejren

Kilde: Spørgeskemaundersøgelse i Jonstrup april 2022

Kilde: Udvikling af Jonstruplejren Vej- og trafikanalyse 5. november 2021
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Hvor tilfreds er man med de anlagte cykelstier i Jonstrup
Antal respondenter Kommentarer til trafik i Jonstrup

Der er en generel høj vurdering af cykelforholdene i Jonstrup blandt 

mange af borgerne – Dog scorer lidt under 1/3 del af borgerne 

cykelstierne til at være under 50

Gennemsnit 66





• Udfordring for de familier de bor i 
Sydlejren med lang afstand til indkøb

• Man er tvunget til at handle i Måløv 

og kræver som udgangspunkt bil

• Ønske om et alternativ til Gl. 

Købmandsgård ved Café eller anden 
spisested

• Sociale samlingspunkter som 
bibliotek eller kulturhus, hvor man 

kan mødes – Jonstrup hus 
understøtter ikke behovet om at 

kunne samles uden at booke lokaler

Kilde: Spørgeskemaundersøgelse i Jonstrup april 2022





Antal børn og unge i Jonstrup pr. 
100 barn i Furesø

178 børn

170 børn

96 børn

69 børn
Forårsbørn

0. klasse

1. klasse

2. klasse

30

25

19

18

Antal børn på Jonstrup skole 2022

Kilde: Spørgeskemaundersøgelse i Jonstrup april 2022

Kilde: Faktiske antal børn tilmeldt Aula 6. maj 2022

Antallet af børn i en klasse er 

næsten fordoblet fra 2. klasse 

til forårsbørn

0-2 år

3-5 år

6-16 år

17-24 år



48

12

82

41

8

6

Jeg/vi har ikke skolesøgende børn,
men mener at en skole har betydning
som socialt omdrejningspunkt i byen

Jeg/vi har eller planlægger at få børn i
indskolingen på Jonstrup Skole og

foretrækker at børnene går til 3. klasse
før skift til Lille Værløse Skole

Jeg/vi har eller planlægge at få børn i
indskolingen på Jonstrup Skole og

foretrækker at børnene går til 5. klasse
før skift til Lille Værløse Skole

Jeg/vi har valgt eller planlægger
at vælge et andet skoletilbud end

Jonstrup Skole/Lille Værløse Skole

Ikke relevant

Jeg/vi er uafklaret om skolevalg

Antal personer der ønsker en skoleudvidelse

De 4 mest fremhævet fritekst-
emner i prioriteret rækkefølge

Kvalitet

9. klasse

Ingen pavillonløsning

Minimum 5. klasse

60% af alle der ønsker 

skole til 5. klasse har 

endnu ikke aktive 

skolebørn



En udvidelse af skolen til 5. klasse vil kræve at der investeres i faglokaler, gymnastiksal og 
ungdomsklub udover de krav der stilles i dag ift. klasseværelser og FFO

48

24

12

5

45

26

34

4 9

46

50

Ingen af ovennævnte

93Ved skolen

I Sydlejren

Ved ikke

Børn under 18 år Ingen børn under 18 år

Placering af gymnastiksal i Jonstrup Placering af idræts og kulturfaciliteter

12

18

49

2

5

22

16

47

10 15I parken ved skolen

I Sydlejren

4

Ved Jonstruphus og fodboldbanen

De skal spredes ud flere steder i byen

Ingen af ovenstående placeringer

34

34

96

2

Børn under 18 år Ingen børn under 18 år
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45%

66%

15%
21%

9% 5% 3%

90%

7%

Hvilke kultur- og idrætsfaciliteter benytter man i Jonstrup

Herudover nævnes:

- Idrætsfaciliteter i 

Måløv

- Legepladser

- Spejder
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Hvilke idræts- og kulturtilbud ønsker man i Jonstrup
Vægtet og prioriteret rækkefølge












